



Παρουσίαση του Discovery Garden της εταιρείας Woolworths

- Παρουσιάστηκε το κοινοτικό πρόγραμμα που βοηθά τους Αυστραλούς να καλλιεργούν τα δικά τους φρέσκα λαχανικά, βότανα και λουλούδια
- Με κάθε \$30 που ξοδεύουν* στα καταστήματα της εταιρείας Woolworths, οι πελάτες μπορούν να συλλέγουν ένα πακέτο σπόρων από τις 24 συλλεκτικές ποικιλίες
- Ξοδέψτε \$15 σε φρέσκα φρούτα και λαχανικά* για κάθε αγορά \$30 εντός του καταστήματος κατά τη διάρκεια της εκστρατείας και λάβετε ένα πακέτο σπόρων δωρεάν
- Η παρουσίαση ξεκίνησε καθώς νέα έρευνα αποκαλύπτει ότι οι γονείς θεωρούν εξίσου σημαντική τη μάθηση για φρέσκα τρόφιμα όσο είναι τα μαθήματα κορμού όπως τα Αγγλικά, οι Επιστήμες και τα Μαθηματικά στο σχολείο

Για να βοηθήσει τις αυστραλιανές οικογένειες να καλλιεργήσουν τα δικά τους φρέσκα λαχανικά, βότανα και λουλούδια, η εταιρεία Woolworths παρουσιάζει το νέο του κοινοτικό πρόγραμμα, Woolworths Discovery Garden (Ανακάλυψη Κήπου του Woolworths) σε καταστήματα και διαδικτυακά από τώρα.

Οι πελάτες της εταιρείας Woolworths θα μπορούν να συλλέγουν ένα πακέτο σπόρων, με κάθε \$30 που ξοδεύουν στο κατάστημα ή διαδικτυακά, όσο υπάρχουν αποθέματα.

Υπάρχουν 24 διαφορετικές ποικι-

λίες σπόρων βοτάνων, λαχανικών και λουλουδιών για να συλλέξουν και να καλλιεργήσουν, από θυμάρι, βασιλικό και κόλιανδρο μέχρι λαχανίδα (kale), σπανάκι και καρότα καθώς και αγριοπανσέδες (βιόλες) και πανσέδες. Υπάρχει επίσης ένας δωρεάν διαδραστικός χάρτης καλλιέργειας και βιβλίο μάθησης που διατίθεται εντός των καταστημάτων και διαδικτυακά για να στηρίξει τη διαδρομή καλλιέργειας.

Το Woolworths Discovery Garden είναι μία επέκταση του εν εξελίξει προγράμματος Φρέσκα Τρόφιμα για Παιδιά (Fresh Food Kids program). Μέχρι στιγμής το πρόγραμμα έχει:

Βοηθήσει περισσότερους από 200.000 Αυστραλούς μαθητές που έλαβαν μέρος στις Περιηγήσεις Ανακάλυψης Φρέσκων Τροφίμων για Παιδιά (Fresh Food Kids Discovery Tours) εντός των καταστημάτων, όπου μαθαίνουν από πού προέρχε-

ται το φαγητό τους. Περισσότερα από 18 εκατομμύρια φρούτα που μοιράστηκαν μέσω του προγράμματος Δωρεάν Φρούτα για Παιδιά (Free Fruit for Kids) εντός των καταστημάτων το χρόνο για να ενθαρρύνουμε υγιεινές διατροφικές συνήθειες. Περισσότερες από 500 Χορηγίες της εταιρείας Woolworths για τη Φροντίδα Γης από Νεαρά άτομα (Woolworths Junior Landcare Grants) που δόθηκαν σε σχολεία μέχρι στιγμής - βοηθώντας στην ανάπτυξη της επόμενης γενιάς πρωτοπόρων προστασίας του περιβάλλοντος.

Σε μια περαιτέρω προσπάθεια να περιλάβουν οι Αυστραλοί περισσότερα φρέσκα φρούτα και λαχανικά στη διαίτά τους, η εταιρεία Woolworths δίνει επίσης δωρεάν ένα πακέτο σπόρων όταν οι πελάτες ξοδεύουν \$15 σε φρέσκα φρούτα και λαχανικά* με κάθε \$30 που ξοδεύουν στο κατάστημα.



Η παρουσίαση του Woolworths Discovery Garden λαμβάνει χώρα καθώς νέα έρευνα, που διενήργησε η εταιρεία Woolworths, αποκάλυψε ότι περισσότεροι Αυστραλοί θέλουν να καλλιεργούν τα δικά τους βότανα και λαχανικά, καθώς ταυτόχρονα αναγνωρίζει τη σημασία καλύτερης κατανόησης των παιδιών για τα φρέσκα τρόφιμα. Τα κυριότερα ευρήματα συμπεριλαμβάνουν:

Οι Αυστραλοί έχουν μεράκι για την καλλιέργεια των δικών τους τροφίμων: Περισσότεροι από το 40% των Αυστραλών δεν καλλιεργούν αυτή τη στιγμή τα δικά τους βότανα και λαχανικά και από αυτούς, 7 στους 10 θα το επιθυμούσαν. **Οι τελευταίοι αυτών που έχουν ταλέντο στην κηπουρική:** Το να καλλιεργείς τα δικά σου τρόφιμα κινδυνεύει να γίνει μια ξεχασμένη ενασχόληση με 10% λιγότερους Αυστραλούς να καλλιεργούν τα δικά τους βότανα & λαχανικά σε σύγκριση με την προηγούμενη γενιά.

Τα παιδιά έχουν έλλειψη κατανόησης όσον αφορά τα φρέσκα τρόφιμα: Περισσότεροι από το ένα τέταρτο των γονέων παραδέχονται ότι δεν πιστεύουν ότι τα παιδιά τους κατανοούν επαρκώς από πού προέρχεται το φαγητό τους.

Η μάθηση σχετικά με τα φρέσκα τρόφιμα είναι εξίσου σημαντική όσο είναι τα μαθήματα κορμού: Το 90% των γονέων δίνουν σημασία στο να έχουν τα παιδιά τους